



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Тюменской области выясняются обстоятельства авиационного инцидента с легкомоторным самолетом



По предварительной информации сегодня около 9:00 вблизи города Ялutorовск в 5 км от аэродрома произошла жесткая посадка одномоторного частного самолёта с 1 человеком на борту. Пилот получил травмы и направлен в больницу.

Следователи Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводят проверку, устанавливаются все обстоятельства происшествия, на место выехал следователь. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1697806>